
Следственными органами СКР по Алтайскому краю в суд направлено уголовное дело в отношении бывшего инспектора Управления ГИБДД ГУ МВД России по Алтайскому краю по обвинению в мошенничестве

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего инспектора Управления ГИБДД Главного управления МВД России по Алтайскому краю. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По данным следствия, в марте 2018 года за денежное вознаграждение в размере 30 тысяч рублей сотрудник ГИБДД пообещал жительнице края решить вопрос с должностными лицами Управления о выставлении в экзаменационные листы положительных оценок за практические экзамены на право управления транспортным средством, даже в случае отрицательных их результатов. На самом деле, передавать деньги он не собирался, намереваясь их похитить. После перечисления денежных средств на его банковский счет, полицейский незаконно завладел ими, причинив потерпевшей значительный материальный ущерб.

Преступление было выявлено сотрудниками собственной безопасности ОРЧ СБ ГУ МВД России по Алтайскому краю.

В ходе предварительного следствия обвиняемый вину признал. Следователями собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

И.о. старшего помощника руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Татьяна Эрдле

11 Июня 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1364011/folder/folder/873343>

